

ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΔΙ.ΠΑ.Ε)
ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
Αρ.05/15-02-2024

Σήμερα **15** Φεβρουαρίου **2024** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **10:00** συνεδρίασαν με τηλεδιάσκεψη μέσω της πλατφόρμας Zoom, τα μέλη της Συνέλευσης του τμήματος Λογιστικής και Πληροφοριακών Συστημάτων μετά από την με αριθμό πρωτοκόλλου **ΛΦ30/81/13-02-2024** πρόσκληση του Προέδρου, που εστάλη με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στις **13-02-2024**, σύμφωνα με την οποία καθορίζονται και τα θέματα της Η/Δ.

Συμμετείχαν:

Μέλη ΔΕΠ:

1. Κωνσταντίνος	Στεφάνου	Πρόεδρος
2. Αναστάσιος	Χατζής	Μέλος
3. Αχιλλέας	Βασιλειάδης	"
4. Βαγής	Σαμαθρακής	"
5. Γεωργία	Μπόσκου	"
6. Ελευθέριος	Τιάκας	"
7. Ευρίκλεια	Χατζηπέτρου	"
8. Καλλιόπη	Καλαμπούκα	"
9. Παναγιώτης	Νοτόπουλος	"

Εκπρόσωποι φοιτητών:

1. Ζαρογιάννη Δήμητρα Αναπληρωματικό μέλος από τον Α΄ Κύκλο Σπουδών
 2. Κάρτζιου Αναστασία από τον Β΄ Κύκλο Σπουδών
- Στο Τμήμα δεν έχει εκλεγεί εκπρόσωπος ΕΔΙΠ-ΕΤΕΠ

Απουσίαζαν:

Ο καθηγητής κ. Ευστάθιος Κύρκος, λόγω επιστημονικής άδειας.

Η κα Χελιδώνη Θωμαή ως εκπρόσωπος από τον Α΄ Κύκλο Σπουδών

Ο κος Καραδήμος Δημήτριος ως εκπρόσωπος από τον Γ΄ Κύκλο Σπουδών.

Τα πρακτικά τήρησε ο Γραμματέας του Τμήματος κ. Μπαλλογιάννης Γεώργιος.

Διαπιστώνεται απαρτία και αρχίζει η συνεδρίαση.

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα 1^ο

Έγκριση Εισηγήσης(Πρακτικό) Επιτροπής Αξιολόγησης των υποψηφίων της με αρ. 40/25-01-2024 (ΑΔΑ: 94ΓΨ46ΨΖ3Π-Ε36) πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή αιτήσεων υποψηφιότητας προς σύναψη 2 συμβάσεων μίσθωσης ανάθεσης έργου ιδιωτικού δικαίου, από νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού στο πλαίσιο του προγράμματος «Ανθρώπινο δυναμικό και κοινωνική συνοχή» του Τμήματος Λογιστικής και Πληροφοριακών Συστημάτων της Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης του ΔΙΠΑΕ

Τα μέλη της Συνέλευσης του τμήματος αφού έλαβαν υπόψη:

το με Αριθμό Πρωτοκόλλου ΛΦ.105/16-02-2024 Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των υποψηφίων της με αρ. 40/25-01-2024 (ΑΔΑ: 94ΓΨ46ΨΖ3Π-Ε36) πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή αιτήσεων υποψηφιότητας προς σύναψη 2 συμβάσεων μίσθωσης ανάθεσης έργου ιδιωτικού δικαίου, από νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού στο πλαίσιο του προγράμματος «Ανθρώπινο δυναμικό και κοινωνική συνοχή» του Τμήματος **Λογιστικής και Πληροφοριακών Συστημάτων της Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης** του ΔΙΠΑΕ, από νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2023–2024 στο Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος», του Τμήματος **Λογιστικής και Πληροφοριακών Συστημάτων** η οποία συγκροτήθηκε με την υπ΄ αριθ. Αρ.02/16-01-2024 (ΑΔΑ: 9ΤΓΓ46ΨΖ3Π-8ΔΤ) συνεδρίαση του Τμήματος **Λογιστικής και Πληροφοριακών Συστημάτων** του Δι.Πα.Ε.

Τα μέλη της Συνέλευσης, κατόπιν διαλογικής συζήτησης, **εγκρίνουν ομόφωνα** το με Αριθμό Πρωτοκόλλου ΛΦ.105/16-02-2024 Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των υποψηφίων της με αρ. 40/25-01-2024 (ΑΔΑ: 94ΓΨ46ΨΖ3Π-Ε36) πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή αιτήσεων υποψηφιότητας προς σύναψη 2 συμβάσεων μίσθωσης ανάθεσης έργου ιδιωτικού δικαίου, από νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού στο πλαίσιο του προγράμματος «Ανθρώπινο δυναμικό και κοινωνική συνοχή» του Τμήματος **Λογιστικής και Πληροφοριακών Συστημάτων της Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης** του ΔΙΠΑΕ, το οποίο επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού.

.....
Μετά από αυτά και μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση, ολοκληρώνεται η τηλεδιάσκεψη των μελών της Συνέλευσης.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος
Καθηγητής Κωνσταντίνος Στεφάνου

Ακριβές απόσπασμα πρακτικού
Ο Γραμματέας του Τμήματος

Μπαλλογιάννης Γεώργιος

Αρ.πρωτ.:105/16-02-2024
Θεσσαλονίκη, 16-02-2024

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
της ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

των υποψήφιων της με αρ. πρωτ. 40/25-01-2024 (ΑΔΑ: 94ΓΨ46ΨΖ3Π-Ε36) Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για υποβολή αιτήσεων υποψηφιότητας προς σύναψη 2 συμβάσεων μίσθωσης ανάθεσης έργου ιδιωτικού δικαίου, από νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού στο πλαίσιο του προγράμματος «Ανθρώπινο δυναμικό και κοινωνική συνοχή» του Τμήματος **Λογιστικής και Πληροφοριακών Συστημάτων της Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης του ΔΙΠΑΕ**

Σήμερα 15/2/2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 9:00πμ, συνεδρίασε στα γραφεία του Τμήματος **Λογιστικής και Πληροφοριακών Συστημάτων της Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης** του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος (Δι.Πα.Ε.) η Επιτροπή Αξιολόγησης των υποψηφίων της με αρ. 40/25-01-2024 (ΑΔΑ: 94ΓΨ46ΨΖ3Π-Ε36) πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή αιτήσεων υποψηφιότητας από νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2023– 2024 στο Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος», του Τμήματος **Λογιστικής και Πληροφοριακών Συστημάτων** η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθ. Αρ.02/16-01-2024 (ΑΔΑ: 9ΤΓΓ46ΨΖ3Π-8ΔΤ) συνεδρίαση του Τμήματος **Λογιστικής και Πληροφοριακών Συστημάτων** του Δι.Πα.Ε. και αποτελείται από τους:

1. Ελευθέριος Τιάκας Επίκουρος Καθηγητής
2. Παναγιώτης Νοτόπουλος Αναπληρωτής Καθηγητής
3. Αναστάσιος Χατζής Αναπληρωτής Καθηγητής

Με την ως άνω πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος του Τμήματος **Λογιστικής και Πληροφοριακών Συστημάτων** ως τυπικές προϋποθέσεις και κριτήρια αξιολόγησης ορίστηκαν τα ακόλουθα:

Τυπικές Προϋποθέσεις		
Προϋπόθεση 1: Λήψη του διδακτορικού τίτλου (ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης) μετά την 1-1-2013. Αναγνώριση διδακτορικού τίτλου (σε περίπτωση κατοχής τίτλου από ίδρυμα του εξωτερικού) κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 304 ν.4957/2022.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
Προϋπόθεση 2: Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε Α.Ε.Ι που δεν υπερβαίνει τα πέντε (5) ακαδημαϊκά εξάμηνα.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
Προϋπόθεση 3: Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για όλα τα μαθήματα του γνωστικού αντικειμένου.	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
Προϋπόθεση 4 :Υποβολή Υπεύθυνης	ΝΑΙ/ΟΧΙ	



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Πρόγραμμα
Ανθρώπινο Δυναμικό και
Κοινωνική Συνοχή

Δήλωσης εκπλήρωσης στρατιωτικών υποχρεώσεων ή νόμιμης απαλλαγής από αυτές ή αναβολής για όλο τον προβλεπόμενο χρόνο διάρκειας του υπό εκτέλεση έργου (για τους άρρενες υποψήφιους μόνο). Παράρτημα Γ .		
Προϋπόθεση 5:Υποβολή Υπεύθυνης Δήλωσης σύμφωνα με το Υπόδειγμα που περιέχεται στο Παράρτημα Γ .	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
Κριτήρια Αξιολόγησης	Μονάδες Βαθμολόγησης	Κριτήρια Βαθμολόγησης
Κριτήριο1:Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου/φίας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:	Σύνολο από 0 έως 60, επιμεριζόμενο ως ακολούθως	
Κριτήριο 1.α: Συνάφεια διδακτορικής διατριβής με το Γνωστικό Αντικείμενο ¹	0-20 μονάδες	20 μονάδες
Κριτήριο 1.β.:Συναφείς πρωτότυπες δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά ή σε πρακτικά επιστημονικών συνεδρίων ή επιστημονικούς συλλογικούς τόμους, στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, τα οποία λειτουργούν με σύστημα κριτών, είτε αυτοδύναμα είτε σε συνεργασία με άλλους ερευνητές, ή πρωτότυπη επιστημονική μονογραφία πέρα από τη διδακτορική διατριβή ή συνδυασμός των παραπάνω.	0-30 μονάδες	1 μονάδα ανά επιστημονική δημοσίευση με μέγιστο τις 30 μονάδες
Κριτήριο 1.γ. : Κάτοχος συναφούς μεταδιδακτορικής έρευνας και εμπειρίας* (σε ΑΕΙ, ερευνητικά κέντρα ή ερευνητικούς οργανισμούς/ φορείς ή εταιρείες με ερευνητική δραστηριότητα. Η διδακτική εμπειρία δεν προσμετράται στη μεταδιδακτορική έρευνα) *Αποδεικνύεται με την υποβολή των σχετικών πιστοποιητικών του φορέα απασχόλησης και του φορέα ασφάλισης	0-10 μονάδες	Η μοριοδότηση αντιστοιχεί σε 1 μονάδα ανά έτος (12 μήνες) έως τα 10 έτη. Σε περίπτωση που ο χρόνος απασχόλησης είναι μικρότερος του έτους, η μοριοδότηση υπολογίζεται αναλογικά.
ΣΥΝΟΛΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 1	0-60	
Κριτήριο 2: Σχεδιάγραμμα διδασκαλίας όλων	Σύνολο από 0 έως 40,	

¹Για τη βαθμολόγηση συνάφειας της διδακτορικής διατριβής με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης, η Εισηγητική επιτροπή κάθε Τμήματος θα προβαίνει σε πλήρη και λεπτομερή τεκμηρίωση της βαθμολογίας και στη συνέχεια θα λαμβάνει χώρα έγκριση αυτής από τη Συνέλευση του Τμήματος.



των μαθημάτων του γνωστικού αντικειμένου ² , το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:	επιμεριζόμενο ως ακολούθως	
α) συνάφεια με την περιγραφή όλων των μαθημάτων του γνωστικού αντικειμένου	0-20	
β) αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών/ θεωριών & βιβλιογραφίας	0-10	
γ) δομή, οργάνωση, κατανομή της ύλης	0-10	
ΣΥΝΟΛΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 2	0-40	
ΣΥΝΟΛΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 1 & 2	0-100	

Η Επιτροπή Αξιολόγησης των Υποψηφίων, λαμβάνοντας υπόψη:

- Τις προϋποθέσεις και τα κριτήρια που ορίζονται στην προκήρυξη και περιγράφονται στον προαναφερόμενο πίνακα ,
- Το γεγονός ότι δεν κατατέθηκαν αιτήσεις υποψηφιότητας,

Επικυρώνει την μη ύπαρξη αιτήσεων υποψηφιότητας στην προκήρυξη του Τμήματος με αρ.40/25-01-2024 (ΑΔΑ: 94ΓΨ46ΨΖ3Π-Ε36) και άρα οι θέσεις είναι άγονες.

Κατόπιν των ανωτέρω και μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση, ο Πρόεδρος της Επιτροπής κηρύσσει τη λήξη της συνεδρίασης.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

1. Ελευθέριος Τιάκας Επίκουρος Καθηγητής
2. Παναγιώτης Νοτόπουλος Αναπληρωτής Καθηγητής
3. Αναστάσιος Χατζής Αναπληρωτής Καθηγητής

²Για τη βαθμολόγηση συνάφειας των σχεδιαγραμμάτων διδασκαλίας με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης, η Εισηγητική επιτροπή κάθε Τμήματος θα προβαίνει σε πλήρη και λεπτομερή τεκμηρίωση της βαθμολογίας και στη συνέχεια θα λαμβάνει χώρα έγκριση αυτής από τη Συνέλευση του Τμήματος.

